
Prázdniny s večerníčkem 😊 

    

O prázdninách jsme hned 2x měli skvělý zážitek v bazénu SK RADBUZA v Plzni. Plavali jsme dokonce 

ve velkém bazénu v hloubce, někdo i skákal  Děkujeme Lubošovi Ibrmajerovi za velkou výdrž při plnění 

přání dětí, ochotu a čas.... 

   

    

    

První večerníček, kterému jsme věnovali naši pozornost bylo Putování s Bobem a Bobkem. 

S králíky z klobouku jsme se vydali do ŠPANĚLSKA. Dozvěděli jsme se mnoho zajímavostí. Naučili jsme 

se pár španělských slovíček. Nejlákavější bylo ochutnání místních specialit jako je rýžový pokrm Paella, 



ovocný nápoj Sangria nebo vynikající sladký dezert Churros s domácí horkou čokoládou. Všechna jídla 

děti pomáhaly připravit a moc jim chutnala. Na závěr jsme si pustili španělskou hudbu a pokoušeli jsme 

se na ni tančit. Tyto dva dny se moc povedly a my děkujeme Anetě Brabcové za zprostředkování těchto 

zážitků.  

    

Za mlhou hustou tak, že by se dala krájet… jsme zažili dobrodružný týden s Rákosníčkem 😊 

Během týdne jsme se se skřítkem neposedou naučili, co to je Velký vůz a kde ho najdeme, zopakovali 

jsme si znalosti o počasí a vodě, vyrobili jsme si rybníček Brčálník. Na závěr jsme si pak vyrobili figurku 

Rákosníčka, kterou si hned všichni chtěli odnést domů  

    

      

Dva legrační lesní skřítci – to jsou Křemílek a Vochomůrka. S nimi jsme si v dalším prázdninovém 

týdnu užili mnoho legrace a dobrodružství. Postavili jsme společně pařezovou chaloupku, upekli jsme 

výborný ovocný koláč, který byl tak jednoduchý, že ho děti opravdu celý připravily samy. Křemílek a 

Vochomůrka nás také naučili, jak správně zasadit semínko, nebo ušít kalhoty. 😊 Všechny aktivity nás 

moc bavili a s Křemílkem a Vochomůrkou jsme se neradi rozloučili. 

 



     

Vydařený piknik v lese za naší krásnou školkou 😊 Počasí k tomu jen vybízí, strávit celý den 

venku. Kromě dobré sdílené svačinky jsme si užili venkovní hry, stavbu masážního přírodního chodníčku 

a odpočinek na dece při pohádce. 😊 

   

   

Maxipes Fík je šikovný pes, kterého má doma jeho panička Ája 😊 S ní byl dokonce na návštěvě 

ve škole, kde se naučil psát číslo osm a začínající písmeno svého jména – tedy písmeno F. 😊 Zjišťovali 

jsme, na jaké písmeno začínají naše jména a písmeno jsme si otiskli korkovým razítkem. Naučili jsme se 

psát velikou ležatou osmičku a tím procvičili naše ramínka 😊 Dokonce za námi přišel na návštěvu jeden 

zástupce domácích mazlíčků – kocour Jáchymek, se kterým se děti mohly pomazlit a jehož návštěva děti 

velmi potěšila. 😊 

   



    

    

Další týden se nesl ve znamení pohádky Káťa a Škubánek. Podle pěti dílů z celé série příběhů 

jsme zjistili, jak se Káťa se svým psím kamarádem našli, naučili jsme se, co se stane, když smícháme 

modrou a žlutou barvu, byli jsme na pikniku a zahráli jsme si pexeso, učili jsme se vyrobit klubíčko z 

vlny a v pátek jsme měli psí olympiádu. 😊 

     

Večerníček o Žízalácích měl velký úspěch. Je jednak v televizní podobe a existují dokonce dvě 

krásné knížky, které děti moc bavily. Vyrobili jsme si vlastní domácí modelínu, pokusili jsme se 

vymodelovat zvířátka, kytičky nebo tvary. Podle dílu o muzikantech jsme si vyzkoušeli různé hudební 

nástroje, zacvičili jsme si podle akrobatů a jako zahradníci jsme vystříhali z papíru geometrické tvary. 

 

    



    

Opět jsme strávili krásné dopoledne s babičkami a dědečky z Domova Sněženka v Plzni na Borech. 

Tentokrát jsme přivezli ukázat pár našich pomůcek z dětských skupin a společně jsme je vyzkoušeli. 

Babičkám a dědečkům se moc líbily. Má závěr jsme si dali malé občerstvení a malou procházku po parku. 

Některé návštěvy mají obrovský smysl... V říjnu se už těšíme na viděnou...  

    

      

Poslední prázdninový týden byl ve znamení Pejska a kočičky. Podle obrázkového receptu jsme si 

upekli dort, který byl vynikající  Děti si vyzkoušely, jaké to je vytřít podlahu a každý si vyrobil svoji 

noční košilku, která ale nebyla pyšná, ale měla na sobě všelijaké proužečky a kolečka . V pátek jsme si 

předali Diplom za úspěšné absolvování prázdnin s Večerníčkem. Díky paní Nové jsme mohli dětem předat 

originál Večerníčka z 3D tiskárny na památku dětem. Děkujeme  

 



  

Narozeniny ve školce oslavila ELIŠKA! VŠECHNO NEJLEPŠÍ! 😊 

  

Na začátku prázdnin jsme na chodbu naší školky zavěsili ručičkový balón, který se vydal na svoji 

prázdninovou cestu. Z ní se vrátil plný Vašich letních zážitků. 😊 Pohledy se nám na balón skoro nevešly 

a my Vám děkujeme za hojnou účast v tomto prázdninovém projektu. Děti měly z pohledů velkou radost!  

 

Školní rok 2023/2024 je u konce… Byl to vydařený rok plný krásných zážitků a výzev. Děkujeme 

všem dětem, které v tomto školním roce naši dětskou skupinu navštěvovali. Bez Vás by to totiž nebylo 

ono! 😊 Budeme se na všechny těšit v novém školním roce 2024/2025! Ahoj v ZÁŘÍ! 😊 


